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1.   VŠEOBECNÉ ÚDAJE 

 
1.Identifikačné údaje konsolidujúcej účtovnej jednotky. 

 
Názov konsolidačnej účtovnej jednotky:   Obec Mlynky 
Sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky:  č. 324, 053 76 Mlynky 
IČO konsolidujúcej účtovnej jednotky:    00329371 
Dátum založenia/zriadenia konsolidačnej jednotky : r. 1963 
 
Konsolidovaná účtovná závierka konsolidovaného celku Obec Mlynky bola zostavená v súlade so 
zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov v súlade s Opatrením 
ministerstva financií Slovenskej republiky zo dňa 17.decembra 2008 č. MF/27526/2008-31,ktorým sa 
ustanovujú podrobnosti o metódach a postupoch konsolidácie vo verejnej správe. 
 
2.Informácie o konsolidovanom celku 
 
Konsolidovaný celok Obec Mlynky má štyri účtovné jednotky,ktoré sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľkovej časti týchto poznámok. 
Obec Mlynky je ešte akcionárom jednej účtovnej jednotky v ktorej má svoj podiel – Podtatranská 
vodárenská spoločnosť a.s. so sídlom v Poprade. 
Ale vzhľadom k tomu,že podiel obce Mlynky je iba 0,16% na majetku spoločnosti  čím sa nespĺňajú 
podmienky zahrnutia do konsolidovaného celku v súlade s § 22 zákona č. 431/2002 v znení 
neskorších predpisov táto spoločnosť sa medzi účtovnými jednotkami konsolidovaného celku  obce 
Mlynky nenachádza. 
 
3.Informácie o organizačnej štruktúre a hlavných predstaviteľoch konsolidujúcej účtovnej jednotky 
 
Starosta obce:  Alfréd Franko 
Zástupca starostu: Ing. Geletková Iveta 
 
Konsolidovaný celok mal v roku 2014 priemerne 21 zamestnancov z toho riadiacich pracovníkov 2. 
 
4. Zmeny v konsolidačnom celku v r 2014 
 
V priebehu účtovného obdobia od 1.1.2014 do 31.12.2014 konsolidujúca účtovná jednotka 
nenadobudla žiadne podiely v iných účtovných jednotkách. 
 
5. Informácia o výsledku hospodárenia z dôvodu predaja (prevodu ) majetku medzi účtovnými 
jednotkami konsolidovaného celku obce Mlynky 
 
V priebehu účtovného obdobia roku 2014 sa medzi jednotkami konsolidovaného celku obce Mlynky 
neuskutočnil žiadny nákup,resp.nákup majetku. 
Medzi účtovnými jednotkami konsolidovaného celku v priebehu roku  2014 prebiehali obchody na 
úrovni výkonu služieb – autodopravy medzi  odberateľom obec Mlynky a dodávateľom Obecné služby 
s.r.o.Mlynky v celkovej hodnote 5 864,85 € v prospech OS.s.r.o. Mlynky 
Od r. 2008 pri preberaní obchodnej jednotky – Potraviny Prostredný Hámor účtovnou jednotkou 
Obecné služby s.r.o. Mlynky od účtovnej jednotky Správa účelových zariadení  s.r.o. Mlynky,kedy bola 



vystavená faktúra na odovzdaný tovar v sume 7 110,14 €. Vzhľadom k tomu,že predmetná obchodná 
jednotka bola medzitým konsolidačnou jednotkou –obcou Mlynky prenajatá súkromnej spoločnosti 
IVTP s.r.o. Mlynky,ktorá uhradila obci Mlynky cenu všetkých zásob tovaru čím sa stal neuhradený 
zostatok fa za odovzdaný tovar  v sume 6 754,24 bezpredmetný a v roku 2014 bol v záväzkoch 
Obecných služieb zrušený čím sa podstatne zmenili záväzky a vlastné imanie účtovnej jednotky 
OS.s.r.o.Mlynky . 
 
6.Informácie o účtovných zásadach a účtovných metódach 
 
a)Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok. 
 
Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku,ktorý sa používa sa trvalo zníži o oprávky 
percentuálne stanovené podľa tabuliek odpisov HIM. 
 
O opravných položkách sa účtuje v prípade prechodného zníženia hodnoty majetku  ku dňu ,ku 
ktorému sa vystavuje uzávierka. 
 
Konsolidované účtovné jednotky netvorili počas r. 2014 vlastnou činnosťou žiadny  hmotný investičný 
majetok. 
Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatným prevodom pri splynutí,zlúčení,rozdelení alebo pri 
prevode správy sa oceňuje cenou,v ktorej sa doteraz viedol v účtovníctve.Ak cenu nie je možné zistiť, 
oceňuje sa reprodukčnou obstarávacou cenou.Dlhodobý nehmotný a hmotný obstaraný iným 
spôsobom(bezodplatne,delimitovaný,novozistený majetok pri inventarizácii)sa oceňuje 
reprodukčnou obstarávacou cenou t.j. cenou,za ktorú by sa majetok obstaral v čase,keď sa o ňom 
účtuje. 
Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok odpisovaný sa odpisuje podľa odpisového 
plánu,ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania a priebehu morálneho 
a fyzického opotrebenia a zaradenia do odpisových skupín. 
Účtovné jednotky odpisujú majetok na základe zákona č. 431/2002 Z.z. a účtuje sa o účtovných 
odpisoch a tiež výnosoch z odpisov. 
 
b) Dlhodobý finančný majetok 
 
Finančné investície,cenné papiere a majetkové účasti sa oceňujú obstarávacou cenou,vrátane 
náklado súvisiacich a obstaraním( provízie,poplatky). Konsolidačná jednotka nemá žiadne finančné 
investície. 
 
c) Zásoby 
 
Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou,ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním. Konsolidované jednotky obec Mlynky a Obecné služby s.r.o. Mlynky sú 
konsolidované účtovné jednotky,ktoré majú drobné zásoby určené na ďalší predaj. 
Obec Mlynky má v zásobách domové odpadové nádoby 110 l, ktoré predáva obyvateľom,ktorí 
odpadovú nádobu na komunálny odpad nevlastnia,resp.zničia. 
Obecné služby s.r.o.Mlynky má v zásobách 2 a 10 kg propan-butanové bomby určené na predaj 
obyvateľom používajúcim  PB plynové sporáky. 
Iné zásoby konsolidačné jednotky nemajú. 
 
d) Pohľadávky 
 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou.Pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí 
alebo pohľadávky nadobudnuté vkladom do ZI sa oceňujú obstarávacou cenou,t.j. vrátane nákladov 
súvisiacich s ich obstaraním. 



Opravná položka sa vytvára k pohľadávkam po lehote splatnosti a nedobytným pohľadávkam. 
Pohľadávky po lehote splatnosti s existujúcim rizikom ich nevymožiteľnosti sa preúčtovávanjú do 
podsúvahovej evidencie. 
 
e)Finančné účty 
 
Peňažné prostriedky a ceniny v konsolidovaných účtovných jednotkách sa oceňujú menovitou 
hodnotou. 
 
f)Náklady budúcich období sa príjmy budúcich období 
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú v konsolidovaných jednotkách vykázané vo 
výške,ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
g)Rezervy 
 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa v očakávanej výške 
záväzku. Konsolidované účtovné jednotky používali zvyčajne iba krátkodobé rezervy na mzdy za 
dovolenku zamestnancov vrátane odvodu do fondov a na audítorské služby. 
 
h)Záväzky 
 
Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou a pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. V konsolidovaných účtovných jednotkách obce Mlynky sa suma záväzkov zistená pri 
invenarizácii rovnala záväzkom vedeným v účtovníctve,takže sa nemusela robiť žiadna korekcia. 
Záväzky sú v konsolidovaných účtovných jednotkách rozdelené na záväzky : 
Z obchodného styku 
Voči zamestnancom,fondom a daňovému úradu z miezd za december roku 
Voči banke –istina a úroky z investičného úveru 
Voči ŠFRB – istina a úroky z úveru na výstavbu 8 b.j. 
 
i)Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške,ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
j) Deriváty 
 
Účtovné jednotky konsolidovaného celku obce Mlynky nepoužívajú účtovné prípady zabezpečované 
derivátmi. Účtovné prípady zabezpečované derivátmi a zmeny ich reálnych hodnôt sa účtujú priamo 
do vlastného imania. 
 
k)Cudzia mena 
 
Majetok a záväzky vyjadrenie v cudzej mene sa prepočítavajú na slovenskú menu Euro referenčným 
výmenným kurzom určeným a vyhláseným ECB alebo NBS v deň predchádzajúci dňu účtovného 
prípadu alebo v iný deň,ak to ustanovuje osobitný predpis,resp.v deň ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka. Z konsolidovaných  účtovných jednotiek obce Mlynky jediný obchod v cudzej mene 
v CZK vykonala obec Mlynky nákupom pneumatík na Kässbohrer PB60. Obchod bol uhradený 
prevodným bankovým prevodom. 
 
 
 



l)Výnosy 
 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahuje DPH.Ani jedna z konsolidovaných účtovných jednotiek 
obce Mlynky nie je platcom DPH. Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky,alebo služby. 
Ďalšie výnosy konsolidovaných jednotiek súvisia hlavne s činnosťou obce Mlynky a to sú výnosy za: 
Daňové výnosy daní z nehnuteľností 
Výnosy z prenájmu objektov a ostatného majetku obce 
Výnosy z poplatkov za rôzne výkony obce (potvrdenia,overenia a pod) 
Podielové dane 
Výnosy z odpisov majetku obstaraného z cudzích zdrojov 
Dobropisy 
Všetky výnosy sa účtujú v časovej a vecnej súvislosti s vznikom účtovného prípadu. 
 
II.  INFORMÁCIE O METÓDACH A POSTUPOCH KONSOLIDÁCIE 
 
1.Informácie o použitej metóde konsolidácie 
 
Konsolidované účtovné jednotky( rozpočtová organizácia i obe obchodné spoločnosti) boli zahrnuté 
do konsolidovanej účtovnej závierky konsolidovaného celku obec Mlynky metódou úplnej 
konsolidácie,pretože jediným podielnikom a vlastníkom týchto spoločností  je výlučne obec Mlynky. 
 
Rozlíšenie a opis účtovných jednotiek konsolidácie obce Mlynky,najviac sledované účtovné prípady 
konsolidácie sú uvedené v tabuľkovej časti týchto poznámok. 


